



临汾公司登福康煤业 王兴民

2019年,在整合矿工作十年有余,与同事齐心协力,工作圆满完成。

为企业发展尽职,为家人过上更好的生活尽力,把上有老下有小的重担交给家人,把思念化作动力奉献矿山。

回首2019年,感恩支持我工作的领导、同事和家人,展望2020年,我将不忘初心,砥砺前行。

一年来,无论从工作中还是从学习中我都学到了很多知识,不仅充实了自己的大脑,还学会了如何更好的工作,追求梦想,写了许多诗,并将这些诗印刷了小册子,珍藏起来。2019年最大的收获就是“不要去刻意的追求完美,要做就要做的有意义。”



西铭矿调度二室 王红标

“悄悄的我走了,正如我悄悄的来,我挥一挥衣袖,不带走一片云彩。”2019便是如此,悄悄来,又悄悄地走了。

2019有欢笑、有痛苦;有汗水,有泪珠;有机遇、有挑战;有付出、有收获。过去的一年,我取得了一些的成绩,更尝尽人生百味。感恩2019,感恩家人,感恩朋友,愿你们2019快乐永恒!

2020,迎面走来,面向新年,我将继续努力,“不忘初心、牢记使命”,立足本岗、增强本领,不怕困难、迎难而上,有作为、勇担当,为矿山建设贡献青春力量。



镇选机电车间 周志刚

如水而逝的光阴总是让我心生不少感慨,但却很少用文字来回味和纪念。于我而言,这一年是充实而忙碌的,虽然还没做出什么成绩,但仍在梦想的路上努力前进着。这一年我结识了许多优秀的写作者。



镇城底宣传部 刘文芯

他们作为前辈、老师,在我写作的道路上给予鼓励和支持!每一次开阔眼界、每一次开拓思维、每一次进步都离不开他们的指引。这种温暖给予我生活的情感和奋斗的勇气,我永远心存感激。

这一年,成功度过我人生的第29个年头,明年将进入而立之年。

这一年,孩子两岁了。开始独立思考并提出一些问题,孩子的问题总是让我倍感意外与惊喜。

这一年,我的心智随着年龄的增长而逐渐成熟,因为见识得多、学习得多、思考得多,同样的事情会有不同角度思考。



镇城底抽采区 聂鹏荣

生活中需要蔚蓝的天空,宁静的夏天,广阔天地下有一个专属于自己味道。

没有什么事可是让生活变糟,唯有的是你所谓的困难不能得到宽解,有时去看看远处就会发现事情原本就很简单。



临汾公司生辉煤业 荣渊

# 我的2019

请相信,所有的美好,都会与你如期不期而遇。

2019已到尾声。回首这一年,有欢笑,有泪水,有收获,有失落……

或许我们还沉浸在昨日成功鲜花与掌声的簇拥之中;或许我们还驻足在昨日构建的美丽梦想中;或许我们还在黯然伤神,沉沦于昨日的得与失,是与非中;回首过去,了解最真实的自我,看清今后的方向,选好航程,为一个崭新的日子苦心打造。



临汾公司 郑世敏

如果说我孤独的身影湮灭在临汾西站汹涌的人潮中是流浪,那么当我的名字一次次出现在你的身旁,那一本本鲜红烫金的荣誉证书就是对流浪的犒赏。军功章上铭刻着的不是迟到的褒奖,而是八年青春在默默地倔强地吟唱……



晋兴公司 秦敏

再见2019,你好2020!时间是一种流逝,生活是一种享受,回顾2019年,收获满满,摄影已经成为了我生活的一部分,我喜欢通过相机来看世界,既熟悉又陌生。我在繁华城市中,在山涧沙丘中,在微观世界中,在茫茫人海中,浩渺星空中,我感受那不一样的美。



镇城底矿多经公司 雷新梅

2019给我留下了宝贵的财富,留下了厚重的责任,让我见证了栉风沐雨;2019不忘初心,牢记使命,改革创新,砥砺前行;2020,期盼明日的灿烂辉煌!



义城煤业 宋芳芳

回首在义城煤业工作的这一年,有领导的关心与教诲,也有同事的支持与帮助,所以我要感恩所有帮助过我的人,感恩遇见!我知道自己在工作中还有很多不足之处,所以在今后的工作中要不断加强理论学习,进一步提高自身素质,以饱满的精神状态、工作热情来迎接2020。



屯兰矿抽采区抽放队 连晓明

2019年除了正常的上班之外,业余时间荣幸地成为了一名二青会城市志愿者,在有限的服务时间里,我和我的队友完成了二青会期间的各项服务,并且和其他六位志愿者被推荐为二青会古交地区优秀志愿者。同一年加入到古交义工志愿者协会,参加了许多为贫困儿童捐助的公益活动把爱心献给更多需要帮助的儿童当中。



临汾公司登福康煤业 侯丹

赴外拼搏八年间,我收获了更多的爱,父母为我抹去忧愁,孩子为我送来了欢乐,把一腔思念付诸矿山;不留遗憾,即将跨过;拥抱2020,不忘初心,继续奋进!

杜儿坪煤矿技能大师 董林

2019年是更加激励奋进的一年,无论自己身兼何种身份,每一份工作任务对我来说都是一份责任,都是一份使命。责任伟大,使命光荣,我也必将发挥好自已的作用,尽自己最大的努力,干好工作,为矿山的发展奉献力量,为实现中国梦不懈奋斗!



太原选煤厂党委宣传部 王钢

2019年是太原选煤厂建厂60周年的特殊而又重要的年份。一年的工作中,沉甸甸的责任让我无可懈怠,我必须全力以赴干好工作。当厂庆活动结束后,一句表扬、一声赞许、一张笑脸把所有的疲惫一扫而光,让所有加班的日子都变成美好的回忆。

2019年,是我接触企业公众号工作的第二年,也是我学习与成长的一年,我深感这份工作不简单。

参加培训,分析别的公众号的成功之处,与职工谈心了解其想法,这些都是我学习的方法。



屯兰选煤厂 阎惠茹